Zahlbereich

(o A I = S I o S (N o
— | N | ™M™ | O~ O

1.000

bis  10.000
bis  100.000

0roRer 100.000

tinfstellig
ne 0

(%] %) [} (%] (%2} (%] (%] (%]

ol o | o |l | ||l o

=1 = | =

bis
f
0

ne Ubertrag

rkzahl

(<5

mma

=]

Rechenoperationen

Addition

Multiplikation

Subtraktion
Division
Briiche

Prozente

Geometrie

Zahlen

Mengen

Grundlagen

Ganzes / Teil

Dezimalsystem

Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 40

12 18 7 [705] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, funfstellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
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